

黃金十月，又是一年一度的天津國際汽車貿易展覽會舉辦之時，今年李翠蘭形象顧問團隊仍然作為主辦方的重要邀請嘉賓參展。這次的天津之行，我們的專業團隊又會為此屆天津國際汽車貿易展覽會和天津市民們帶來何樣的驚喜呢？請關注如下精彩的圖文。



根據去年參展我們李翠蘭形象顧問倍受歡迎的經驗，今年我們的展位不但擴容，成為全場最大的展位之一，另外還聘請了專業的設計師為我們的展位做外形設計，力求讓前來觀展的大眾眼前一亮，提供優美的環境以更好的分享和推廣形象知識。



圖：我們李翠蘭形象顧問團隊在展位留影。

譚嘉老師和張瑩瑩老師在展館的主舞臺上和現場觀眾分享了國際上最新的美國 12 色系個人色彩分析的知識，並邀請了現場的一名觀眾做嘉賓，當下為這位女士做了個人色彩分析，找出屬於她的個人色彩，並應用於化妝知識上，改造後的這位女士和未改造前的她判若二人，讓現場的大眾們直觀的感受到了找對個人色彩的重要性。



圖：現場吸引了大批觀眾參與互動。

暨去年擔任第二屆天津國際汽車模特大賽的評委後，今年我們李翠蘭形象顧問再受主辦方邀請，形象總監李翠蘭和形象顧問譚嘉擔任第三屆天津國際汽車模特大賽的評委。各位佳麗都十分青春靚麗，擅長於表現自我，場外的觀眾也熱情高漲，使整場比賽的競爭十分激烈。



圖：現場比賽的精彩圖片。

李翠蘭形象顧問團隊為展會的內衣走秀活動擔任形象指導工作，從模特兒的妝容、服裝搭配、顏色搭配以及儀態等方方面面都提供了專業的意見。



圖：活動現場幕前幕後的精彩圖片

西裝美學專家 Peter Chow 與著名音樂監製、有著「亞洲電音教父」之稱的楊振龍先生分享了西裝美學方面的知識，聽完 Peter 的介紹後楊先生直言，想不到西裝也有如此多的學問和講究，令他感到非常受益。我們再向楊先生介紹了目前國際上最新的個人色彩分析技術，現場為他做了一個完整的個人四季色彩分析，幫助他找到了屬於他的個人顏色，作為常常要出席大型活動的公眾人物，衣著搭配，尤其是顏色的搭配，甚為重要，最後，還和楊先生分享了基本的藝人化妝和護膚方面的心得，感到收穫頗豐的他向我們贈送了他最新的音樂簽名專輯。





圖：我們團隊與楊振龍先生分享形象知識的精彩瞬間

譚嘉老師與張瑩瑩老師和天津美容行業的女企業家們分享了「優雅女人之禮儀與衣飾管理」方面的知識，從美姿美儀講到個人色彩分析再講到配飾和衣著搭配，女企業家們每個都積極參與我們的課堂互動，氣氛非常熱烈。講座結束後，女企業家們仍意猶未盡，希望能夠學習更多的形象知識。



圖：現場互動的精彩瞬間